

Annexure -III

Chapter II para 2.3

LIST OF POLLING STATION

5-भटियात सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिये जो 1-कांगडा संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के अन्तर्गत है ।

क्रम संख्या	मतदान केन्द्र की स्थिति	भवन जिसमें मतदान केन्द्र स्थापित किया जाएगा ।	मतदान केन्द्र का क्षेत्रफल (वर्ग मीटर में)	क्या मतदान केन्द्र में अलग से प्रवेश व निकास है, यदि नहीं, कारण	मतदान केन्द्र का क्षेत्र	सभी मतदाताओं के लिए है या केवल पुरुषों या महिलाओं के लिए	कुल मतदाता	अधिकतम दूरी जो मतदाता के मतदान केन्द्र में पहुंचने के लिए तय करनी होगी ।	अभियुक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	नगाली	पंचायत घर नगाली	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत समलेऊ ग्राम रंगड, ढलान, धार, मझधार, जनोली, पटवार वृत नगाली, ग्राम नूंह, नगाली	सभी के लिए	890	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
2	कण्डेई	राजकीय प्राथमिक पाठशाला कण्डेई	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत समलेऊ ग्राम कण्डेई, पटवार वृत चुहन, ग्राम टवाड	सभी के लिए	416	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
3	समलेऊ-1	केन्द्रीय विद्यालय समलेऊ (कार्यालय कक्ष)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत समलेऊ ग्राम समलेऊ के घर न. 1 से 219, कपेई, संजपोई, संजप	सभी के लिए	675	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

4	समलेऊ-II	केन्द्रीय विद्यालय समलेऊ (दसवी श्रेणी कक्षा)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत समलेऊ ग्राम समलेऊ के घर न. 220 से 553	सभी के लिए	370	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
5	चुहन	पंचायत घर चुहन	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत चुहन ग्राम, गढ़.मिहणु	सभी के लिए	507	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
6	दाल	राजकीय प्राथमिक पाठशाला सिंहरु	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत चुहन ग्राम दाल, सन्धारा, सिंहारु पटवार वृत मेल ग्राम लाहडी पटवार वृत द्रम्मण ग्राम चम्बी	सभी के लिए	607	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
7	कन्याडका	राजकीय प्राथमिक पाठशाला कन्याडका	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत नगाली ग्राम डिबरेहन, पण्डोल, कुठेहड,घुनेरा, कन्याडका (आ. एफ. डिबरेहन)	सभी के लिए	486	2-4 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
8	बगढार	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला बगढार	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत नगाली ग्राम बगढार,छनु पटवार वृत चुहन ग्राम खूं पटवार वृत ढलोग ग्राम बोगढ़, बडोह,धार कौलियाँ ।	सभी के लिए	1113	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
9	ढलोग	राजकीय प्राथमिक पाठशाला ढलोग	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत ढलोग ग्राम ढलोग, धारद, बगोता पटवार वृत बैली ग्राम समलयाटा ।	सभी के लिए	466	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
10	सुदल	राजकीय प्राथमिक पाठशाला सुदल	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत द्रमण ग्राम सुदल, उलेहड पटवार वृत चुहन ग्राम बानु बासा ।	सभी के लिए	436	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

11	बकान	राजकीय प्राथमिक पाठशाला मोरनु	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत बैली ग्राम बकाण पटवार वृत द्रमण ग्राम घडू, सौहर,कन्याडका फाटी, ललहेड पटवार वृत मेल ग्राम कैहल पटवार वृत ढलोग ग्राम कलर ।	सभी के लिए	816	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
12	मेल	राजकीय प्राथमिक पाठशाला मेल	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत मेल ग्राम मेल, तेई	सभी के लिए	968	2 कि. मी. के भीतर	गांव द्रमण के मतदाताओं को मतदान करने के लिए 3-4 कि.मी. की दूरी तय करनी पड़ती है तथा मतदाताओं की संख्या भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार 1200 को पार कर चुकी है। अतः नया मतदान केन्द्र बनाना प्रस्तावित है ।
13	द्रमण	राजकीय प्राथमिक पाठशाला द्रमण	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत द्रमण ग्राम द्रमण ।	सभी के लिए	211	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
14	भोटन	राजकीय प्राथमिक पाठशाला टौरी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत मेल ग्राम भोटन, चौका, खैरी, डुलागर ।	सभी के लिए	178	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
15	रौणी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला तुन्नहट्टी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत तुन्नहट्टी ग्राम रौणी, डगोह, डिबरखोला, छम्मबर, सुनागर हटली ।	सभी के लिए	782	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
16	बैली	राजकीय माध्यमिक पाठशाला बैली	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत बैली ग्राम बैली, खडडी, झूका, लूणा ।	सभी के लिए	729	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

17	त्रिठा	पंचायत घर जियुता	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त जियुन्ता ग्राम त्रिठा, दुन्ढियारा, सिंयुगत, सन्ग्रेहण, लुणाह पटवार वृत्त नैनीखड़ ग्राम अलेहड़ पटवार वृत्त बलेरा ग्राम खोरटी ।	सभी के लिए	797	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
18	धुडा सप्पड	राजकीय प्राथमिक पाठशाला धुडासप्पड	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त बलेरा ग्राम कुन्ना, धुडा सप्पड ।	सभी के लिए	278	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
19	बलेरा--I	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला बलेरा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त बलेरा ग्राम बलेरा (डी. पी. एफ बलेरा)	सभी के लिए	336	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
20	बलेरा--II	पंचायत घर बलेरा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त बलेरा ग्राम कुट पलाहण, चलटुहणी ।	सभी के लिए	770	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
21	फोगला	राजकीय प्राथमिक पाठशाला भराड़ी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त गडाना ग्राम फोगला, चलेरा, गडाना, सिखनु (डी. पी. एफ खोरटी, आर. एफ. बांडा) पटवार वृत्त नैनीखड़ ग्राम कुन्तला ।	सभी के लिए	1027	2-4 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
22	नैनीखड़-I	रा. व मा. पा. नैनीखड़	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त नैनीखड़ ग्राम नैनीखड़, कस्बा नैनीखड़, नैनीखड़ जरेई, कैहलु सेहल ।	सभी के लिए	759	2 कि. मी. के भीतर	पंचायत घर का भवन क्षतिग्रस्त होने के कारण तथा पुनः निर्माण के कारण मतदान केन्द्र को स्थानांतरित करना पस्नावित है ।

23	नैनीखड-II	राजकीय प्राथमिक पाठशाला नैनीखड	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत नैनीखड ग्राम लाहडु, बैडल पटवार वृत तुन्नुहट्टी ग्राम टिकरी ।	सभी के लिए	621	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
24	बकलोह छावनी	राजकीय माध्यमिक पाठशाला बकलोह छावनी	20 वर्ग मीटर से अधिक	विद्यमान है ।	बकलोह छावनी, ग्राम कस्बा बकलोह छावनी ब्लाक 1,2 व 3 तक ।	सभी के लिए	610	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
25	कस्वा घटासनी	राजकीय उच्च पाठशाला घटासनी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत घटासनी ग्राम कस्वा घटासनी, मामल (आर. एफ. मामल) कुडेरा, चलामा (आर. एफ. चलामा) ।	सभी के लिए	1101	2 -3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
26	ककीरा जरेई-I	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला ककीरा (कार्यालय कक्ष)	20 वर्ग मीटर से अधिक	विद्यमान है ।	पटवार वृत ककीरा ग्राम ककीरा जरेई ब्लाक न. 1 व 2 ।	सभी के लिए	1078	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
27	ककीरा जरेई-II	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला ककीरा (दसवीं कक्ष)	20 वर्ग मीटर से अधिक	विद्यमान है ।	पटवार वृत ककीरा ग्राम ककीर कस्बा, भटोली, पटवार वृत तारागढ़ ग्राम मगनूह, बिडिंगी ।	सभी के लिए	1057	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
28	मिहाल	राजकीय माध्यमिक पाठशाला कमलाडी (मिहाल)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत ककीरा ग्राम मिहाल, सलोडका, पटवार वृत घटासनी ग्राम भरमाल ।	सभी के लिए	757	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

29	तलाहरा	राजकीय प्राथमिक पाठशाला तलाहरा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त ककीरा ग्राम तलाहरा, समन्तर, बिन्दली ।	सभी के लिए	325	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
30	डंगाडी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला डंगाडी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त तारागढ़ ग्राम कालाफाट, बैला, डंगाडी, बाई दा बाग (जंगल बैला) ।	सभी के लिए	451	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
31	बैरियां	राजकीय प्राथमिक पाठशाला बैरियां	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त तारागढ़ ग्राम बैरिया, कालन, तारागढ़ ।	सभी के लिए	626	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
32	खडेडा	राजकीय प्राथमिक पाठशाला खडेडा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त खडेडा ग्राम खडेडा, रांग, घियुं, मनोला ।	सभी के लिए	505	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
33	महोट	राजकीय प्राथमिक पाठशाला महोट (वेट)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त खडेडा ग्राम ओहर, महोट ।	सभी के लिए	247	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
34	होबार	पंचायत घर होबार	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त होबार ग्राम कम्बा होबार, होबार जरेई, दलोडी पटवार वृत्त कुडडी ग्राम उटकी,पटवार वृत्त खडेडा ग्राम हथोला (आर. एफ. महोट)	सभी के लिए	762	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
35	मतिहार	राजकीय प्राथमिक पाठशाला मतिहार	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त होबार ग्राम मतिहार, जाम्बल ।	सभी के लिए	369	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

36	अवाँ	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला अवाँ	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत अवाँ ग्राम अवाँ पटवार वृत कुडडी ग्राम हुनेरा पटवार वृत होबार ग्राम बनूनी ।	सभी के लिए	876	2-4 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
37	कुडडी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला कुडडी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत कुडडी ग्राम कुडडी, पंजोला, बोहडा ।	सभी के लिए	619	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
38	द्रमण	राजकीय प्राथमिक पाठशाला द्रमण	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत कुडडी ग्राम द्रमण, थनोली ।	सभी के लिए	577	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
39	पुरखडा	राजकीय प्राथमिक पाठशाला पुरखडा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत काहरी ग्राम पुरखडा ।	सभी के लिए	137	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
40	बन्नी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला बन्नी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत अवाँ ग्राम बन्नी ।	सभी के लिए	335	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
41	रखेड	राजकीय माध्यमिक पाठशाला रखेड	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत काहरी ग्राम रखेड ।	सभी के लिए	215	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
42	धामग्राम	राजकीय प्राथमिक पाठशाला धामग्राम	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत ग्राम काहरी ग्राम धामग्राम ।	सभी के लिए	243	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
43	काहरी	पंचायत घर काहरी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत काहरी ग्राम काहरी, सुंधार (चिपनाल) ।	सभी के लिए	473	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

44	भवलेड	राजकीय प्राथमिक पाठशाला भ्याल	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मलुण्डा ग्राम भवलेड, भ्याल, वनकोट, लुहानी (डोवु) ।	सभी के लिए	483	2-4 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
45	मलुण्डा	राजकीय उच्च पाठशाला ढाडू	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मलुण्डा ग्राम मलुण्डा, बडेई, कलहम(जंगल वडेई, जंगल भट्टण) ।	सभी के लिए	682	2-4 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
46	कलेहत्र	राजकीय प्राथमिक पाठशाला कलेहत्र	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त गाहर ग्राम कलेहत्र ।	सभी के लिए	369	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
47	गाहर-I	राजकीय प्राथमिक पाठशाला गाहर	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त गाहर ग्राम गाहर, लनोह ।	सभी के लिए	704	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
48	गाहर-II	पंचायत घर गाहर	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त गाहर ग्राम झनूई, त्रिमथ, एन. पी. चुवाडी वार्ड न. 2 व 3 ।	सभी के लिए	648	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
49	चुवाडी-I	राजकीय महाविद्यालय चुवाडी कमरा न. 2	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त चुवाडी ग्राम कस्वा चुवाडी वार्ड न. 1 व 4 ।	सभी के लिए	899	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
50	चुवाडी-II	राजकीय महाविद्यालय चुवाडी कमरा न. 7 (वायो लैब कक्ष)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त चुवाडी एन. पी. वार्ड न. 5 ब्लाक न. 1 व ब्लाक न. 2 ।	सभी के लिए	548	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

51	चुवाडी-III	राजकीय महाविद्यालय चुवाडी कमरा न. 3 (पूर्वी कक्षा)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त चुवाडी ग्राम चुवाडी जरेई, कुठेहड ।	सभी के लिए	916	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
52	सलोह	राजकीय माध्यमिक पाठशाला सलोह	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त केलन ग्राम केलन ग्राम सलोह, सारना, केलन ।	सभी के लिए	664	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
53	सैला	राजकीय माध्यमिक पाठशाला गेहरना (सैला)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त वनेट ग्राम सैला ।	सभी के लिए	543	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
54	बनेट	राजकीय उच्च पाठशाला बनेट	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त वनेट ग्राम वनेट, चुढाणा, भगडौंवा, प्रिन्युगल (जंगल प्रिन्युगल) ।	सभी के लिए	869	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
55	मन्त्रीहार	राजकीय प्राथमिक पाठशाला मन्त्रीहार	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त बलोह ग्राम मन्त्रीहार पटवार वृत्त केलन ग्राम तुरकडा, गुलाहड ।	सभी के लिए	743	2-3 कि. मी. के भीतर	गांव गुलाहड के मतदाताओं को मतदान करने के लिए 3-4 कि. मी. की दूरी
56	सोलता	राजकीय प्राथमिक पाठशाला सोलता	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त केलन ग्राम गुलाहड ।	सभी के लिए	408	2 कि. मी. के भीतर	तय करनी पड़ती है अतः नया मतदान केन्द्र बनाना सामान्य है ।

57	परछोड	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला परछोड	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त परछोड ग्राम परछोड, परवाट, हाथीधार, पटवार वृत्त केलन ग्राम नडल ।	सभी के लिए	890	2-5 कि. मी. के भीतर	घटासनी पुल व बरला के मतदाताओं को परछोड तक 5 से 8 कि.मी. दूरी तय करनी पडती है । 55- परछोड मतदान केन्द्र पर मतदाताओं की कुल संख्या 1332 हो गई है । अतः नया मतदान केन्द्र खोलना प्रस्तावित है ।
58	घटासनी पुल	राजकीय प्राथमिक पाठशाला घटासनी पुल	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त परछोड ग्राम चिन्हा, घटासनी पुल, बरला	सभी के लिए	444	2-4 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
59	जतरुन	राजकीय प्राथमिक पाठशाला भोलग (जतरुन)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त गाहर ग्राम जतरुन, भोलग, पटवार वृत्त परछोड ग्राम ददरियाडु ।	सभी के लिए	653	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
60	चलाहडी	राजकीय माध्यमिक पाठशाला साडल (चलाहडी)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त रायपुर ग्राम चलाहडी, दोढ़ ।	सभी के लिए	792	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
61	रायपुर	पंचायत घर रायपुर	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त रायपुर ग्राम कस्वा रायपुर, रायपुर जरेई, कुडडी ।	सभी के लिए	723	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
62	बलोह	राजकीय प्राथमिक पाठशाला बलोह	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त वलोह ग्राम वलोह, फगोट (जंगल फगोट) ।	सभी के लिए	682	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
63	मराडी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला नरेहलू	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त वलोह ग्राम मराडी ।	सभी के लिए	340	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

64	द्रुमा	राजकीय प्राथमिक पाठशाला द्रुमा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत फलाहड ग्राम द्रुमा, जंगल द्रुमा ।	सभी के लिए	235	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
65	फलाहड	राजकीय विरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला साहला	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत फलाहड ग्राम फलाहड, छतरील ।	सभी के लिए	579	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
66	गोधरा	राजकीय प्राथमिक पाठशाला गोधरा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत फलाहड ग्राम गोधरा ।	सभी के लिए	404	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
67	जन्द्रोग	राजकीय उच्च पाठशाला ददरियाडा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत जन्द्रोग ग्राम जन्द्रोग, घरसाणा, (जंगल ठेहडा) ।	सभी के लिए	521	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
68	चिहुण	राजकीय माध्यमिक पाठशाला चिहुण	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत जन्द्रोग ग्राम चिहुण, रथभौरा पटवार वृत बलोह ग्राम अरु दा फेर ।	सभी के लिए	252	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
69	चक्की	राजकीय प्राथमिक पाठशाला चक्की	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत जन्द्रोग ग्राम चक्की (जंगल कलासन, जंगल भडवाँ) ।	सभी के लिए	124	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
70	कथेट	राजकीय प्राथमिक पाठशाला कथेट	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत कथेट ग्राम कथेट पटवार वृत फलाहड ग्राम जंगल हाथीधार ।	सभी के लिए	621	23 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
71	विन्ना	राजकीय प्राथमिक पाठशाला विन्ना	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत कथेट ग्राम विन्ना, पंजला ।	सभी के लिए	963	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

72	रुपैणा	राजकीय प्राथमिक पाठशाला रुपैणा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत मनहुता ग्राम रुपैणा, गुमराहर, परसियारा ।	सभी के लिए	578	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
73	मनहुता	राजकीय उच्च पाठशाला मनहुता	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत मनहुता ग्राम मनहुता ।	सभी के लिए	523	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
74	सियुण	राजकीय प्राथमिक पाठशाला सामु (सियुण)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत मनहुता ग्राम सियुण, जंगल बैला ।	सभी के लिए	422	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
75	जसूर	राजकीय प्राथमिक पाठशाला नघोघ (जसूर)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत समोट ग्राम जसूर (जंगल तलाई) पटवार वृत टिकरी ग्राम सुरपड़ा ।	सभी के लिए	763	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
76	टिकरी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला टिकरी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत टिकरी ग्राम टिकरी, कुई (जंगल दुप्पर) ।	सभी के लिए	726	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
77	तला	राजकीय माध्यमिक पाठशाला तला	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत मन्हुता ग्राम गुमराहर पटवार वृत टिकरी गाँव सुरपड़ा, कुई ।	सभी के लिए	593	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
78	कथयाडी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला कथयाडी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत टिकरी ग्राम टिकरी, कथयाडी, कुम्हारका पटवार वृत दुप्पर ग्राम (जंगल घराणू) ।	सभी के लिए	243	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

79	गुढाल	राजकीय प्राथमिक पाठशाला गुढाल	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत दुप्पर ग्राम मझोई, गुढाल ।	सभी के लिए	218	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
80	दुप्पर	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला खरगत	20 वर्ग मीटर से अधिक	है	पटवार वृत दुप्पर ग्राम दुप्पर, धरवाई, भुजल ।	सभी के लिए	1082	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
81	छलाडा	राजकीय प्राथमिक पाठशाला छलाडा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत सिहुन्ता ग्राम छलाडा ब्लाक न. 1 व 2 ।	सभी के लिए	1033	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
82	समोट-I	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला समोट (कार्यालय कक्ष)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत समोट ग्राम कस्वा समोट, समोट ।	सभी के लिए	676	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
83	समोट-II	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला समोट (दसवी श्रेणी कक्ष)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत समोट ग्राम डुखर ।	सभी के लिए	520	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
84	डुग	राजकीय माध्यमिक पाठशाला डुग	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत समोट ग्राम अधबाड़ ।	सभी के लिए	379	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
85	खनोडा	जंज घर खनोडा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत टुण्डी ग्राम खनोडा, ब्लाक न. 1 व 2 ।	सभी के लिए	882	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

86	टुण्डी	पंचायत घर टुण्डी	20 वर्ग मीटर से अधिक	विद्यमान है ।	पटवार वृत्त टुण्डी ग्राम टुण्डी, कस्वा टुण्डी ।	सभी के लिए	696	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
87	छौंटलु	राजकीय प्राथमिक पाठशाला ददरियाडू	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त टुण्डी ग्राम छौंटलु ।	सभी के लिए	364	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
88	भराडी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला बनोली	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त टुण्डी ग्राम भराडी ।	सभी के लिए	515	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
89	मोरठु	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला मोरठु	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मोरठु ग्राम उपरला मोरठु, झिकला मोरठु, भटलाहडी (जंगल मोरठु) ।	सभी के लिए	549	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
90	कियोड	राजकीय प्राथमिक पाठशाला मालवां (कियोड)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मोरठु ग्राम कियोड के घर न. 1 से 83 तक ।	सभी के लिए	218	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
91	धरुँ	राजकीय उच्च पाठशाला वनेट	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मोरठु ग्राम धरुँ, वनेट, कियोड के घर न. 84 से 108 ।	सभी के लिए	492	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
92	जोलना खास	राजकीय प्राथमिक पाठशाला जोलना	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मोरठु ग्राम जोलना खास, जोलना कलर, वनवाडा ।	सभी के लिए	635	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।


93	सिहुंता-I	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला सिहुंता	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त सिहुंता ग्राम सिहुंता जरेई, जनगणना प्लॉक न. 1 व प्लॉक न. 2 के घर न. 61 से 157 ।	सभी के लिए	774	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
94	सिहुंता-II	राजकीय उच्च पाठशाला (कन्या) सिहुंता	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त ग्राम कस्वा सिहुंता, सिहुंता जरेई जनगणना प्लॉक के घर न. 1 से 60 ।	सभी के लिए	735	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
95	गरनोटा-I	राजकीय उच्च पाठशाला गरनोटा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त वालू ग्राम गरनोटा, भौंठ ।	सभी के लिए	900	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
96	गरनोटा-II	राजकीय प्राथमिक पाठशाला गरनोटा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त वालू ग्राम वालू, डुंगरु ।	सभी के लिए	828	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
97	कामला	राजकीय प्राथमिक पाठशाला कामला	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त सिहुंता ग्राम कामला ।	सभी के लिए	740	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
98	मोतला	राजकीय प्राथमिक पाठशाला मोतला	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मोतला ग्राम मोतला पटवार वृत्त नलोह ग्राम थकोली ।	सभी के लिए	1067	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
99	सुखयाड	राजकीय प्राथमिक पाठशाला सुखयाड	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मोतला ग्राम द्रोण, सुखयाड ।	सभी के लिए	290	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

100	सरोग	राजकीय प्राथमिक पाठशाला सरोग (पुंगा टाला)	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मोतला ग्राम सरोग, कडाह, रजें, जंगल लम्ब्याण (टुण्डा दान्द, जंगल नडल) पटवार वृत्त वालू ग्राम (जंगल थथ) ।	सभी के लिए	817	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
101	भौंट स्थित पुखरू	राजकीय प्राथमिक पाठशाला पुखरू	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त मोतला ग्राम कडाह ।	सभी के लिए	297	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
102	लोधरगढ़	राजकीय प्राथमिक पाठशाला लोधरगढ़	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त नलोह ग्राम लोधरगढ़, पुखरेड (जंगल धरटा, जंगल रैहलवण) ।	सभी के लिए	296	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
103	बसोलधा	बसोलधा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त धुलारा ग्राम बसोलधा, पुखरू (जंगल पुखरू, जंगल रिखगला) ।	सभी के लिए	531	2-4 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
104	नलोह	राजकीय प्राथमिक पाठशाला नलोह	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त नलोह ग्राम नलोह ।	सभी के लिए	312	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
105	ककरोटी	राजकीय प्राथमिक पाठशाला ककरोटी	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त नलोह ग्राम ककरोटी, गोरत, वनगोदू, चलादनी ।	सभी के लिए	421	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
106	द्रमनाला	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला धुलारा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त धुलारा ग्राम द्रमनाला, कस्वा धुलारा पटवार वृत्त नलोह ग्राम मरहेत्रा ।	सभी के लिए	884	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

107	काथला	राजकीय प्राथमिक पाठशाला काथला	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त धुलारा ग्राम काथला, नाहना (जंगल काथला) ।	सभी के लिए	345	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
108	गोला	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला गोला	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त गोला ग्राम गोला (जंगल ककरोटी) ।	सभी के लिए	702	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
109	कोहलन	राजकीय प्राथमिक पाठशाला कोहलन	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त गोला ग्राम कोहलन, बैली ।	सभी के लिए	358	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
110	भ्यौरा	राजकीय प्राथमिक पाठशाला भ्यौरा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त गोला ग्राम भ्यौरा, भ्यौरासनी ।	सभी के लिए	234	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
111	बलाना	ग्राम सेवक हट बलाना	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त हटली ग्राम बलाणा ।	सभी के लिए	760	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
112	बनोली	राजकीय प्राथमिक पाठशाला बनोली	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त हटली ग्राम बनोली, भगियांई (जंगल नडल) ।	सभी के लिए	347	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
113	थुलेल	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला थुलेल	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त हटली ग्राम थुलेल, अणाई ।	सभी के लिए	579	2-3 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
114	हटली-I	राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला हटली	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त हटली ग्राम हटली ब्लाक न. 1 ।	सभी के लिए	783	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।

115	हटली-II	राजकीय प्राथमिक पाठशाला चन्गरेटा	20 वर्ग मीटर से अधिक	नहीं (कोई भी अलग प्रवेश व निकास वाला सरकारी भवन उपलब्ध नहीं है)	पटवार वृत्त हटली ग्राम हटली ब्लाक ना. 2 ।	सभी के लिए	430	2 कि. मी. के भीतर	कोई परिवर्तन नहीं ।
							67837		

कुल मतदाता	67837
कुल मतदान केन्द्र	115
औसतन मतदाता प्रति मतदान केन्द्र	590


 जिला निर्वाचन अधिकारी (उपायुक्त),
 चम्बा जिला चम्बा ।
R